

# 央视女主播 炒股炒成千万富姐

央视女主播炒股居然炒成了千万富姐?昨日有人在博客上爆料,央视4套女主播周瑛锋是新疆某上市公司的股东,身家近千万。她还是股市里的短线高手,其操作手法和盈利能力甚至远超某些基金经理及专家。昨日下午,记者试图联系周瑛锋,但一直没有联系上。对于周瑛锋的炒股奇事,央视国际频道《中国新闻》栏目的位同事只淡淡地表示“不清楚”。



一只股票赚了数百万

昨日,著名娱评人谭飞在博客中爆料,央视国际频道的零点女主播周瑛锋是新疆某上市公司股东,身家近千万。随后,一位名叫“坚明”的网友在博客中透露,自己查了周瑛锋在股市的资料后,简直吓了一跳,“这位零点女主播竟是股市里的短线高手,其操作手法与盈利能力远超国内某些自吹自擂的基金经理及所谓的专家。”

“坚明”贴出了自己查到的ST百花十大流通股东的公开信息,并表示:“周瑛锋正是这家上市公司2007年底流通股股东之一,持股数量为80万股,依12月31日的收盘价13.08元计算,其市值为1046万元。单就这只股票,周瑛锋当时就是名副其实的千万富姐了。”

网友还详细分析了周瑛锋操作ST百花的手法,认为她非常厉害。这是一家原本濒临破产的企业,她在这只股票近20个涨停板前逐步介入,“从最初介入时的50万股至去年年底的80万股,周瑛锋在这只股票上的盈利保守估计也会在500万元以上。”该网友还表示,2008年股市一跌再跌,让不少投资者绝望,周瑛锋却在一季度及时将手中的80万股全部抛掉套现。

## 网友怀疑有内部消息

爆料一出,网络上一片热闹,不少人惊叹周瑛锋“美貌与智慧兼备”,直呼其为“女强

人”。也有网友表示:“我不相信她熟知远在新疆的公司,对一个濒临破产的上市公司投以巨资,唯一的可能就是有内部消息。”也有人质疑公开信息上的那个“周瑛锋”是不是央视女主播周瑛锋,是否为同名同姓。昨日记者联系上最早的爆料人、著名娱评人谭飞,他表示自己一直很欣赏周瑛锋,觉得她特别漂亮,所以就去查了她的资料,“我想同名同姓的可能性不大吧,因为她名字中的‘瑛’字本来就比较特别,而且又都是新疆人。”

## 据说老公是投行高管

昨日下午记者试图联系周瑛锋,但是央视好多人都说她平时为人低调,不愿意联系媒体。随后,记者拨打央视国际频道《中国新闻》栏目的电话,询问周瑛锋是否炒股炒得很好。一位女士接到电话后停顿了一下,说自己“不清楚”,随即挂断电话。

记者了解到,身为央视主播的周瑛锋出生在新疆,在乌鲁木齐读小学至高中,2001年从北京广播学院播音主持艺术专业毕业后到新疆电视台工作,旋即留学英伦。归国后先在上海,2007年开始在央视国际频道主持《中国新闻》到现在。一位自称周瑛锋同事的网友还透露了一些周瑛锋的生活细节,“她是新疆人,祖籍湖南,但是不怎么能吃辣。她不小了,今年31岁吧。她结婚了,而且非常幸福,让人羡慕。她爱人是投行高管,家庭很牛。”

快报记者 李谷



周瑛锋生活照

## 宣传新片会老友 陈小春来宁两不误

本月27日,香港艺人陈小春将和新片《精舞门》一起现身南京,一方面是应好友大傻之邀在JEEP酒吧大秀歌艺舞技,另一方面将披露于当日上映的《精舞门》的拍摄内幕。

## 力推《精舞门》

27日将举行电影《精舞门》的首映式,影片讲述了两群身怀绝技的年轻人狭路相逢,以功夫竞技,以街舞打擂,最终各自找到生命的精彩。虽说陈小春擅长现代舞,但《精舞门》中真刀真枪的少林功夫对他提出了更高的要求。据悉,陈小春在拍摄过程中不仅曾“拜师学艺”少林高手,还对影片中的舞蹈设计提出了大量

的建议和创意,将功夫和舞蹈完美融合。同时,在拍摄期间一度引发腰伤的小春仍然坚持亲自完成每一个动作,可见《精舞门》确实是他的呕心之作,值得一看。

## 为大傻捧场

电影首映当天,陈小春将应好友大傻之邀,做客JEEP酒吧。据悉,在陈小春出道之初,大傻曾经帮其推荐试镜电影《古惑仔》,小春正是凭《古惑仔》中的“山鸡”一角一炮而红。为此,小春此次南京之行一定要到恩人的“场子”里好好答谢一把,不仅要和大傻把酒言欢话当年,还会为到场的宾客们献上精彩舞蹈。

江苏都市网 张 ■



《精舞门》剧照

## 冯小刚为葛优“征婚”

贺岁片《非诚勿扰》7月开拍

自从冯小刚宣布《贵族》的拍摄计划搁浅后,他的下一部作品到底拍什么备受关注。昨日,华谊兄弟传媒总裁王中磊在上海电影节上揭晓了谜底:冯小刚将于7月开拍一部名为《非诚勿扰》的都市爱情喜剧,演员阵容方面仍然保留《贵族》的原定主演葛优与舒淇,预计于贺岁档上映。

据了解,《非诚勿扰》的创意来自当年由台湾导演陈国富执导、刘若英主演的《征婚启事》,只不过征婚的主角由女人换成了男人——葛优。之所以定名为“非诚勿扰”,是因为征婚启事上通常主角在介绍了自己的条件之后,都

会加上一句“非诚勿扰”。影片将通过葛优在征婚过程中与许多女性的交往,展开一个接一个精彩幽默的小故事。除了舒淇之外,影片还将有多位女星客串演出应征者,华谊两大当家花旦周迅、李冰冰有望加盟。

王中磊透露,在剧本的打磨阶段,冯小刚特地在华谊公司内部的女演员和女职员中进行情景调查,了解女性与陌生男人交往时的心理状况。冯小刚本人也亲自上阵饰演征婚者,和别人模拟搭戏。据悉,其中一位华谊女职员讲述的故事已经被冯小刚采用,她也有可能在影片中亮相饰演自己。

长亭

**太极集团**

**享“瘦”曲美 唯“我”独尊**

太极曲美尊贵体验 每日仅需**5元**,曲美健康减肥,尊贵不贵!

**国际品质——**  
瘦身效果“好”

曲美独创模拟运动减肥,突破传统排油类减肥产品单一减脂缺陷,明显减腰、腹、臀、颈部多余脂肪、改善腰臀脂肪的分布比例,促使曲线更完美。

**金牌品质——**  
安全性“高”

美国FDA、中国SFDA、八大权威医院三重安全验证;中国权威专业医师郑重推荐减肥品;十年来无一例不良反应;安全性不容质疑。

**无敌品质——**  
服用人数“多”

曲美上市九年,全球消费者人数高达1.5亿;中国消费者突破2500万;深受消费者信赖,在减肥市场拥有极佳口碑。

**科学品质——**  
减肥过程“轻松”

曲美,每天1粒24小时无痕燃脂,摆脱传统的“抽脂、拉肚、排油、针灸”危险减肥方式,更适应瘦身一族快节奏的生活方式。

**五星品质——**  
售后服务“优”

曲美是国内第一个拥有五星级售后服务的减肥品,只要拨打4008877698瘦身热线,就有国内知名专家为你量身定做减肥方案,让你减得放心。

**曲美2重礼**

**1重:**购曲美加1元即送(5mg\*28粒)两盒;

**2重:**购曲美即有机会获得“新马泰旅游”大奖。

曲美 品牌形象代言人:  
**范冰冰**

**太极集团**

咨询热线:4008877698  
或登录 [www.0618.com](http://www.0618.com)

本活动解释权归太极集团所有